## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992451092001

RAZON SOCIAL:

UTARCEK S.A.

**NOMBRE COMERCIAL:** 

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

**OTROS** 

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION:

**VERA BARREZUCTA MARIO ENRIQUE** 

FEG. INICIO ACTIVIDADES.:

13/04/2006

FEG. CONSTITUCION:

13/04/2006

FEC. INSCRIPCION:

25/04/2006

FEC. ACTUALIZACION:

12/05/2006

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

**ACTIVIDADES DE ASESORES FINANCIEROS** 

**DIRECCION PRINCIPAL:** 

Provincia: GUAYAS Centón: GUAYAQUIL Parrequia: TARQUI Chidadela: KENNEDY NORTE Número: SOLAR 29 Manzana: 494 Referencia ubicación: DETRAS DEL CENTRO DE EXPOSICIONES EXPOPLAZA Telefono Trabajo: 942691715

## **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS**

- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

UECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: dol 001 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION:

VREGIONAL LITORAL SUBLIGUAYAS

BRA

TRIBLE

LL GOITTMOOT

SEATER SALLPRIAGE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Mario A. Codrigate Compaidne Delegado Deleg. U.C.

DELEGADO D

virie de la company de la comp

Página 1 de 2





## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES 文品 医艾思拉尔氏病 高新克斯兰



NUMERO RUC: 0992451092001

RAZON SOCIAL: UTARCEK S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO: UO1

ESTADO: ABIERTO Live All the position of the MATRIZ

FEC. INICIO ACT.: 13/04/2006

NOMBRE COMERCIAL: UTARULK

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

ACTIVIDADES DE ASESORES FINANCIEROS

DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton GUAYAQUIL Parroquia: TARUU)
Manzana: 404 | Telelono Trabajo: 842681715

Ciudadala: KENNEDY MORTE, Número; SOLAR 29

(1) 2 (1) (1) 2 (1) (1) (2) (2)

COMINIBUT

337033E., Usuario:

Lugar de emisión

GLAYADILLAY FRANCISCO SE

ERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Fecha y hore: 12352044 183524

Maria A. Rodríguea Camposono DELEGADO DEL R.U.C. SERVICEO DE REST. LATERNAS LITORAL

Diving 2 de 2